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Све већи број демонстраната се придружује десетинама хиљада људи који су данас
преплавили Трг Тахрир у Каиру, упркос одлуци председника Хоснија Мубарака да
успостави одборе за надзор демократских реформи.

  

Борци за демократију окупирају трг 15 дана узастопце, са намером да присиле
председника да одмах поднесе оставку. Мубарак је прошле недеље саопштио нацији да
се на изборима у септембру неће кандидовати за свој шести председнички мандат.
Протести се настављају и појачавају без обзира на Мубараково саопштење.

  

Масовни скупови се оцењују као тест способности демонстраната да наставе притисак
на владу за коју тврде да прихвата само површне уступке. Демонстранти на тргу машу
заставама и скандирају пароле против председника. Неки кажу да су први пут дошли на
митинг. Међу њима је и Ваил Гоним, радник софтверске компаније „Гугл“, који је јуче
ослобођен притвора.

  

Потпредседник Омар Сулејман је данас саопштио да је Мубарак издао декрет којим се
успоставља одбор за припрему нацрта уставних реформи и, такође, одбор који ће да
надзире њихово споровођење. Реформе треба да ублаже прописе за кандидовање за
председнички положај и ограниче број мандата, што су кључни захтеви египатске
опозиције.

  

Сулејман је саопштио да је Мубарак формирао и трећи одбор који треба да истражи
прошлонедељне смртоносне сукобе председникових присталица и противника на
престоничком Тргу Тахрир. Није саопштено ко ће бити чланови тих одбора и како ће
бити изабрани.

  

У међувремену, канцеларија америчког потпредседника Џозефа Бајдена саопштила је
да је он данас разговарао са египатским потпредседником Омаром Сулејманом, да би му
пренео да Сједињене Државе подржавају мирну, брзу, садржајну и легитимну
транзицију у Египту. Према том саопштењу, Бајден и Сулејман су размотрили додатне
кораке које Сједињене Државе подржавају, који поред осталог обухватају моментални
прекид хапшења, узнемиравања, пребијања и притварања новинара и политичких и
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друштвених активиста и поштовање слободе окупљања и говора. Сједињене Државе,
наводи се даље, подржавају моментално укидање ванредног стања.

  

Нешто раније, амерички секретар за одбрану, Роберт Гејтс, данас је у Пентагону први
пут јавно коментарисао протесте у Египту. Он је нагласио да је од критичног значаја" да
влада председника Мубарака крене напред и спроведе обећане реформе. Гејтс је
такође истакао да би продемократске демонстрације у Египту и Тунису требало да
инспиришу остале владе у региону да крену у "позитивном смеру", односно ка решавању
политичких и економских проблема.

  

(VOA)
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